

齐齐哈尔市法轮功学员 鲍桂琴等被非法判刑

【明慧网】黑龙江省齐齐哈尔市富拉尔基区法轮功学员鲍桂琴、庄子怡和冯浩三人，2020年第二次被齐齐哈尔市富拉尔基区红宝石派出所绑架后，一直被关押在看守所。

最近通知家属，三人分别被非法判刑。鲍桂琴被非法判五年，庄子怡和冯浩分别被非法判两年。

在这期间，又接到一个噩耗，鲍桂琴的老伴曾患有轻微精神病，一直由鲍桂琴照顾，由于鲍桂琴与女儿、女婿三人被长期非法关押，导致鲍桂琴老伴无人看管，病情加重。9月1日被发现死在齐齐哈尔市梅里斯区路边的水坑里，人是自己漂上来的，具体死因和死亡时间还是个迷。

一个完整的家庭，因为修心向善做好人，就这样被中共邪党迫害的家破人亡，真让人痛心。纵观历史，中共邪党杀人如麻，罪行累累，罄竹难书，破坏传统，沦丧道德，是中华民族最大的罪人。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

黑龙江宝清县国保人员白文博毒打王金霞

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省双鸭山市宝清县王金霞女士，2021年10月6日去超市买东西，被三个警察拽到北兴派出所，遭国保人员白文博毒打。

王金霞1974年8月15日出生，因修炼法轮大法多次遭中共不法人员的迫害。下面是王金霞自述最近遭当地国保、警察骚扰迫害的情况：

2021年10月6日中午12点多钟，我去美佳超市买点东西，交完钱后我拿着买的東西往外走，门口突然三个警察站在那，我走到外面，那三个警察跟在后面，用手拽我叫我到北兴派出所。

三个警察把我拽到北兴派出所案件室，国保人员白文博到派出所，见到我就说：你都几次了。然后把我叫到二楼楼梯口，白文博恶狠狠地又说：你都几次了。他用拳头打在我头上、身上，用脚把我踢倒，大打出手，脚不停地往我身上踢。我站起来后，他施暴不停，我用手搪，这个恶徒用脚踢我手，我的手被踢得红肿、青紫。恶人用脚踢我下身，我大喊现世现报，恶人才停止。

白文博用手拽我后脖子把我拽到一个屋，要非法搜我身。这时，又进屋二男二女，白文博叫嚣：把她衣服扒下。男女走过来，他们人

不重德，恶人用手脱下我外衣和围巾，我正告他们。他们用手掏完我裤兜才住手。包里有二十三元（1元钱）那几个人拿出去了，没还我。

他们又叫我去个屋，用手拽着我，白文博强行给我照像，那几个人骂大法师父，我告诉他们：这样对你们不好，你们会现世现报。恶人白文博用手一下一下碰我，我告诉他男女有别，别碰我，离我远点。恶人说：你都多大了，就碰你。我看着他们，恶人走了。

家里亲属来了，问我脸怎么黄呢？我说刚才有个人殴打我。亲属都出去了，要找人问问，白文博拿着手铐进屋把我双手背铐，铐很紧，我让打开，白文博用手又往里捏更紧，还要往里捏，那个女的把另一个手上的铐子也往里捏，白文博用手指对着我眼睛指，不让我瞅，用拳头顶我头，顶我耳朵，把我头往墙上撞。恶人用手指做手枪的动作指我头，用手推我往外走要往双鸭山送。亲属担保，白文博叫嚣：再看见你，不通知家属就送走。当天下午4点多我回到家中。

2021年7月，有一天在街上，有辆公安警车在离我不远处停下，车里四个人有公安有交警，出来两个警察，他们让我站在那儿，有个警察跟在我后面走，我不配合他们，安全离开了。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

被枉判七年 大庆王玉红被中级法院维持原判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）大庆市林甸县法轮功学员王玉红被非法判刑7年并勒索罚金7万，上诉大庆市中级人民法院被维持原判。之后家人申请从新审理此案，再一次被中级法院枉法维持原判。2021年9月14日，王玉红被劫持到黑龙江省女子监狱。

家人被监狱告知疫情期间不能接见，只能等另行通知。从王玉红被绑架构陷到监狱至今，没有疫情时，家人也一直被剥夺探视权利。

2020年7月9日，由黑龙江省公安厅“督办”，大庆市公安局和林甸县公安局出动50多个便衣警察，暴力绑架了林甸县8名法轮功学员王玉红、路朝波、张万生、姜宏杰、董娜、薛立威、陈卫波和她孩子。因遭不法之徒构陷，王玉红、路朝波、张万生、董娜、薛立威、陈卫波等6人，在2020年12月15日被让胡路法院远程视频非法开庭。

2020年12月23日让胡路法院枉法刑事判决：王玉红、路朝波被非法判刑7年、勒索罚款7万元，张万生被非法判刑6年、勒索罚款5万元，薛立威、陈卫波被非法判刑4年、勒索罚款4万元，董娜被非法判刑3年6个月、勒索罚



款3万元。

王玉红、路朝波、张万生不服一审法院判决，上诉大庆市中级人民法院，2021年4月2日，二审法院驳回上诉，维持原判。

王玉红家人不服一审、二审的枉法裁决，遂向二审法院提出申请要求依法重新审理，2021年5月，二审法院通知在6个月内将重新审理。

2021年8月，大庆市中级人民法院在不公开开庭审理的情形下，仍罔顾事实，亵渎法律，将王玉红冤案再次枉法维持原判。2021年9月14日，王玉红被送进黑龙江省女子监狱集训队非法关押。

王玉红女士，今年54岁，大学文化，家住林甸县，在个体种子商店打工任会计工作。因修炼法轮大法，信仰真善忍，22年来曾多

次遭中共警察绑架、非法抄家、非法关押、被停发工资、无理解除劳动合同及非法判刑罚款7万，近10万元的经济勒索。

如今，王玉红又身陷冤狱，承受本不该承受的无辜迫害。事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审，被判刑。

法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。《宪法》第三十六条规定：“公民有宗教信仰自由。”第三十五条规定：“公民有言论、出版、集会、结社、游行、示威的自由。”

公、检、法、司不法人员，冠以《关于取缔邪教组织、防范和惩治邪教活动的决定》套用《刑法》三百条，诬蔑法轮功，批捕、指控、庭审、诬判法轮功学员显然是适用法律错误，滥用职权，玩忽职守，违法犯罪。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？

公安部事先有通知

政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”



真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天

安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇